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  نقاط( 3): 1تمرين عدد 
يلي كل سؤال ثلاث إجابات إحداها فقط صحيحة أنقل رقم السؤال والإجابة 

 الصحيحة الموافقة له.

أقراص زرقاء. نقوم بسحب عشوائي  2أقراص حمراء و  3يحتوي كيس على 

 " سحب قرصين من اللون الأحمر" Aلقرصين من الكيس ونبحث احتمال الحدث 

 هو : Aإذا كان السحب بالتتّالي مع الإرجاع فإن إحتمال الحدث  (1

 ب/  %36أ/ 
1

3
 %30ج/    

 هو: Aل الحدث إذا كان السحب بالتتّالي بدون الإرجاع فإن إحتما (2

ب/  %36أ/ 
1

3
 %30ج/    

 هو Aإذا كان السحب متزامنا فإن إحتمال الحدث  (3

ب/  %36أ/ 
1

3
 %30ج/    

 نقاط( 5: )2تمرين عدد  

 الجدول التالي يقدمّ سلسلة إحصائية كمية منقطعة

ix 3 4 5 6 7 

in 2 6 8 0 4 

 

 ( أرسم مخطّط العصيات ومضلعّ التكرارات.1

الموسّط والمعدلّ الحسابي لهذه  –المدى  –( جد المؤشرات الإحصائية: المنوال 2

 السلسلة.

 



 نقاط( 6) : 3تمرين عدد 

 مسترسلة.لسلسلة إحصائية كميّة  المستطيلات  الرسم الموالي  يمثلّ مخطّط

 

 

 

 انقل وأتمم الجدول: (1

ix [0,10[ [10,20[ [20,30[ [30,40[ [40,50[ 

in      

in      

 

 أ/ أرسم مضلعّ التكرارات التراكمية الصاعدة. (2

 ب/ إستنتج قيمة تقريبية لموسّط هذه السلسلة الإحصائية.

 المعدلّ الحسابي. –المنوال  –جد المؤشرات الاحصائية: المدى  (3

عندما نختار بصورة عشوائية أحد أفراد هذه المجموعة الإحصائية. ما هو  (4

 .  > ix10  30 >إحتمال أن يكون

 

 



 

 نقاط( 6: )4تمرين عدد 

SABCD  هرم منتظم قاعدته المربعABCD  حيثAB = 6  وO  مركزABCD .

 .SO = 3√2لدينا 

 .OAأ/ أحسب  (1

 .SA = 6ب/ برهن أنّ قيس حرف الهرم 

 .SABCDأ/ ما هي طبيعة أوجه الهرم  (2

 متعامدان. (SC)و (SA)ب/ بيّن أنّ 

 .J = S*Cو I = S*Bليكن  (3

  (SBD)عمودي على المستوي  (AO)أ/ برهن أنّ 

 . AIب/ أحسب  

 .AM = 2حيث  [AB]على  Mليكن  (4

 .Kفي نقطة  (SDM)يقطع المستوي  (IJ)المستقيم 

 .Kجز رسما وابن النقطة أ/ أن

 .SKب/ أحسب 
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